
はい いいえ 計 在籍

１年 16 1 17 １９人 89.5%

２年 19 2 21 ３２人 65.6%

３年 13 1 14 ２７人 51.9%

４年 16 6 22 ２２人 100%

５年 29 2 31 ４２人 73.8%

６年 26 3 29 ４２人 69.0%

計 119 15 134 184人 72.8%

88.8% 11.2% 100%

ある ない 計 在籍

１年 16 1 17 １９人 89.5%

２年 16 5 21 ３２人 65.6%

３年 12 2 14 ２７人 51.9%

４年 14 8 22 ２２人 100%

５年 27 4 31 ４２人 73.8%

６年 22 7 29 ４２人 69.0%

計 107 27 134 184人 71.7%

79.8% 20.2% 100%

今回はじめて 年に１回 学期に１回 月に１回 週に１回 ほぼ毎日 計 在籍

１年 2 1 9 3 0 0 15 １９人 78.9%

２年 0 3 10 1 2 0 16 ３２人 50.0%

３年 0 3 5 2 0 1 11 ２７人 40.7%

４年 1 3 5 4 1 0 14 ２２人 63.6%

５年 1 7 11 7 0 0 26 ４２人 61.9%

６年 1 6 9 4 1 1 22 ４２人 52.4%

計 5 23 49 21 4 2 104 184人

4.9% 22.1% 47.1% 20.2% 3.8% 1.9% 100%

学校紹介 保護者・地域の皆様へ 東っ子日記 学校だより 事務室より 保健室より 市教委HP 動画配信サイト 各種お知らせ その他

１年 6 5 4 7 2 1 3 5 6 1

２年 8 4 9 7 1 1 1 5 2 0

３年 9 7 7 5 2 1 2 6 3 0

４年 7 6 2 9 1 0 3 3 5 0

５年 15 15 12 13 3 2 3 11 7 2

６年 9 8 12 11 4 0 0 6 4 0

計 54 45 46 52 13 5 12 36 27 3

18.6% 15.5% 15.7% 17.9% 4.5% 1.7% 4.1% 12.4% 9.3% 1.0%

令和2年9月7日

・学校だよりは毎月、更新して欲しいなと思います。あと、PTA役員は、どんな活動をしているのかなど、配信していただけたら、これから役員にあたる方にも
　役立つと思います。
→学校だよりは、基本、毎月更新しておりますので「学校だより」（令和２年度）をクリックの上、内容のご確認をお願いいたします。
　PTAの活動内容につきましては、PTA役員と協議の上、それらをわかりやすく配信できるよう前向きに検討してまいります。

・コロナで小学校が休みの時に、何度か閲覧しましたが、その時に比べてとても良くなっていた（情報が増えている）。項目を分けるのはとても難しいと思います
　が、保護者→学年のページ→家庭学習で使える内容（ここは、新しく別タイトルで子どもに分かるようにHPのトップに置いた方が良いと思いました。学校から新し
　く更新された内容がHPのトップで見れると助かります。
→ご指摘のとおり、更新内容がトップページで見やすくなるよう、構成や項目を見直し、今後、随時更新してまいります。

・メールか何かで更新されたお知らせがあれば、見に行きやすいかと思いました。
・毎月、更新されているのでしょうか？更新時が分かれば見易いと思います。
・更新された際にもメール配信があると学校の様子がよくわかると思います。
→お子さんの学校での様子をお知らせするべく、「東っ子日記」の内容をほぼ毎日更新しておりますが、更新ごとのメール配信につきましては、現在のところ
　行わない予定です。（メール配信は、あくまで急を要する内容を伝達する手段と考えております。）予め、ご了承願います。

・学校だよりなど、お手紙などで見るので、ホームページを見ることはないです。
→学校だよりは、紙面の都合上、掲載できる内容に限りがございます。また、その時点でのご案内や行事予定などを載せているため、学校の日々の様子などを
　お知らせするものとして、『学校ホームページ』も併せてご覧いただけますと幸いです。

・ホームページの存在（更新）をお便り（東小だより）などで知らせて頂ければ、皆、見ると思います。
→ご指摘のとおり、学校の情報発信の方法が上手くできておらず、皆さんに『学校ホームページ』を積極的にご覧いただけていないことが、今回、わかりました。
　今後も様々な機会を通じて、情報発信に努めてまいります。（９月号の学校だよりにて、「学校ホームページの充実に向けた取り組み」を掲載いたしました。）

令和2年度　摂津市立鳥飼東小学校　学校ホームページアンケート（8/25～9/1）　集計結果

１．学校ホームページがあることをご存知ですか？

２．学校ホームページをご覧になられたことはありますか？

３．「ある」に○をされた方は、どのくらいの頻度でご覧になられていますか？

４．「ある」に○をされた方は、どの内容をご覧になられましたか？（複数回答可）

５．「ない」に○をされた方、「ここをもっとこうした方が良い！」などのご意見がございましたら、以下へご記入ください。（→ご意見に対する回答）


